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令和２年度第４回役員会議事要旨 

 

 

日  時  令和２年７月２８日（火）１０時００分～１１時１０分（オンライン会議） 

出 席 者  中島学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事 

陪 席 者  田中監事，足立監事 

 

 

  議事に先立ち，令和２年度第３回（令和 2.6.23 開催）議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．第３期中期目標期間における法人評価（４年目終了時）報告書 

大学改革支援・学位授与機構に提出する「中期目標の達成状況報告書」について，資料に  

基づき説明の後，審議し承認した。 

 

２．令和３年度概算要求 

文部科学省へ提出する令和３年度概算要求（機能強化促進分及び共通政策課題分）について，

資料に基づき説明があった。 

また，７月２９日の文部科学省ヒアリングの後に内容の見直しを行い，８月４日に臨時役員

会を開催して，再度審議したい旨併せて説明があり，了承した。 

 

３．日南町と鳥取大学とソフトバンク株式会社との中山間地域における課題解決及び SDGs 推進

に関する連携協定書の締結 

日南町，鳥取大学及びソフトバンク株式会社が連携し，ICT の利活用をベースとして，日南

町が抱える地域課題の解決を図りつつ SDGs の各項目を推進することで，持続可能な中山間地

域のモデルケースを創造し，暮らしやすいまちづくりの実現に資することを目的として，「日

南町と鳥取大学とソフトバンク株式会社との中山間地域における課題解決及び SDGs 推進に関

する連携協定書」を三者間で締結することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

４．新型コロナウイルス感染症に対処するための防疫等作業手当の特例に関する細則の制定 

医学部附属病院において，新型コロナウイルス感染症患者に対処するため，職員が行う  

著しく危険，困難かつ特殊な勤務に対して，国家公務員の給与の取扱いに準じ，防疫等作業  

手当（特殊勤務手当）の特例を設けるため，新型コロナウイルス感染症に対処するための防疫

等作業手当の特例に関する細則を制定することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認

した。 

 

報  告 

１．令和３年度国立大学法人運営費交付金の重点支援等に係る概算要求の方向性 

文部科学省から通知された「令和３年度国立大学法人運営費交付金の重点支援等に係る概算

要求の方向性について」の概要等について，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和２年度学長裁量経費の採択 

令和２年度学長裁量経費について，大学改革推進経費２件を採択した旨，資料に基づき報告が

あった。 

 

３．医学部附属病院における収支状況及び診療実績の月次報告（５月分） 

医学部附属病院の令和２年５月分の収支状況及び診療実績について，資料に基づき報告があっ

た。 
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４．その他 

 ①常置委員会報告 

 常置委員会の審議事項について，資料配付により報告があった。 

 

②次回開催予定 

次回の役員会は令和２年８月４日（火）１１時３０分から臨時開催する旨，発言があった。 


